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INSTRUCCIONES: A continuación se presentan 80 preguntas, cada una con sus respectivas alternativas, siendo solo
una la respuesta correcta.

01. Las edades de cuatro hermanos están en la misma
relación que los números 2; 5; 6 y 10. Si la suma de las
edades del menor y mayor de los hermanos es 36.
Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las siguien-
tes proposiciones:
I. El hermano mayor dentro de diez años cumplirá 30

años.
II. El hermano menor tenía cuatro años hace dos años.
III. La suma de las edades actuales de los cuatro her-

manos es 69 años.
a) VFF b) FFV c) VFV d) VV V e) FVV

02. El gráfico muestra los ahorros en nuevos soles y dó-
lares de cuatro amigos:

Determinar la verdad (V) o falsedad (F) de las siguien-
tes proposiciones:
I. El total de ahorros de Gustavo es mayor que los

ahorros de Ricardo.
II. Los ahorros de Juan y Eduardo suman S/. 2500.
III. Si Gustavo gastó S/. 200 de sus ahorros, solo le

queda S/. 1520
a) FVF b) VFV c) FFV d) FFF e) VVV

03. Se tiene dos conjuntos A y B, cuyos cardinales son
dos números pares consecutivos; además se cumple
que: n(A  B ) = 26 y n(A  B) = 3
Calcula el mínimo valor de n(A  B)
a) 1 b) 4 c) 3 d) 5 e) 2

04. Si: 
N 0,(a 5)a
11

 

Compara: Columna A Columna B
 N/7 a/3

a) A es mayor que B
b) ¡No utilice esta opción!
c) A es menor que B
d) No se puede comparar
e) A es igual a B

05. El siguiente numeral es capicúa,

a 2d c(2b) a (d 1)b
3 3 2

           
     

Calcula e indica el máximo valor de

a) 8 b) 4 c) 10 d) 12 e) 6

06. Si se cumple que: 
2 2

2 2
a b 7; a 0 b 0
b a

    

Calcula: 
8 8

4 4
a bM
a b




a) 47 b) 49 c) 51 d) 48 e) 50

07. Sea: P(x+3) = x2 + 7x + 12
Calcula e indica: P(x)
a) x2 + 10x + 15 b) x2 + 4x + 9 c) x2 + x
d) x2 + 3x e) x2 + 10x + 9

08. Factoriza: P(x; y) = 9x4 + 35x2 y4 + 36y8, luego indica
la suma de los factores primos
a) 6x2 + 12y4 + 2xy2 b) 3x2 + 6y4 + xy2

c) 6x2 – 12y4 + xy2 d) 6x2 + 12y4

e) 3x2 + 6y4

09. De las siguientes ecuaciones:
I. x2 – 4x + 3 = 0
II. 2x2 – 3x + 4 = 0
III. 3x2 + 7x + 4 = 0
Identifica cuál o cuáles imposibilitan raíces reales

a) Solo III b) II y III c) I y II d) Solo II e) Solo I

10. Dado: 1 2 1;3]
3 x

   
 

Determina el intervalo de variación de:  (16x2 – 9)
a) [9; 144> b) <9; 144] c) [0; 144>
d) <0; 135] e) [0; 135>

11. Determina los valores de "x" para que la matriz:

2x 21 2A
4x 2

   
  

 ;   tenga inversa

a) x  R – {-7} b) x  R – {-3}  c) xR - {-7; 3}
d) x  R – {3} e) x  R – {7}

12. En un triángulo ABC, H es el ortocentro y O es el
circuncentro. Si mBAC - mBCA = °. Calcula la me-
dida del ángulo HBO.
a ° b) 60° - ° c) °/2 d) 2°      e) 90-°

13. En un trapecio rectángulo ABCD, recto en A y B, las
diagonales se cortan perpendicularmente en E.
Si AE = a y EC = b. Calcula AD

a)
a ba.

b


b) c)

d) e)

14. Determina la ecuación de la recta que está situada a
6 cm del origen y pasa por el punto (10; 0) e intersecta
a la parte positiva del eje Y.
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tipo de cambio:
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
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a) 4x + 3y – 40 = 0 b) x + 2y – 10 = 0
c) 3x +4y – 25 = 0 d) 4x + 3y – 30 = 0
e) 3x + 4y – 30 = 0

15. En la figura PA = PB. Calcula la medida del ángulo "x"
a) 3° 30’
b) 12° 30’
c) 7°30’
d) 22°30’
e) 11°30’

16. En la figura PQ//CB, RS//BA, AH = 2(HC). Si la superficie
del triángulo ABC es igual a 180 m2 y además BM = MH.

Determine la diferencia de las superficies de las regio-
nes AQMS y MRCP.
a) 30 m2  b) 15 m2 c) 45 m2 d) 60 m2   e) 40 m2

17. En la figura:

Si: OABC es un cuadrado; M es punto medio de AC y el
MCB = Determina "Cot"
a 2 + 2    b)2 + 1    c)2 d)2 – 1   e)2 – 2

18. Determina la medida de un ángulo en radianes, si se
cumple que:

3 3 318 20 1
S C 10R 9

            
     

a)
7 rad
15


b)
3 rad
20


c)
3 rad
10


d) rad
5


e)
3 rad
5


19. Determine el área de la región OACB de la figura que
se muestra:

a)
Tan (Tan – 1)

2




b)
2Tan

2


c)
2Tan 1
2


d)
Tan (Tan 1)

2


  e)
Tan (1– Tan )

2




20. Si: Csc2 = mCot

Determina: Q = 
3 3

3
Sen Cos
(Sen Cos )

 
 



C P A

B

R
Q

M

H S

O

C B

A

M

A A

D' 

D



45º

O

B C

x  + y  = 112 2

a)
m 1
m 3


  b) 

m
m 2

c) 
m – 1
m 2

d) 
m – 1
m 3

   e) 
m 2
m – 3


21. Simplifica la siguiente expresión:

E = 
2Sen 2Sen6 CosCos Sen

Sen Cot .Cos





 

  






a) 2Sen3.Cos2 b) 2Sen5.Cos2
c) 2Sen2.Cos d) 2Sen4.Cos2
e) 2Sen2.Cos2

22. Simplifica la expresión: E = 
Sen2x.Cosx

(1 Cos2x)(1 Cosx) 

a)
xTan
2

b) Tanx c) 
x

Cot
2

   d) Cotx e) Cosx

23. Determina la verdad (V) o falsedad (F) según
corresponda, de las proposic iones referidas a la
comunicación de hombre y la comunicación del animal.
I. La comunicación del hombre es producto de un

proceso de reflexión . .................................   (   )
II. La comunicación del animal se realiza de manera

instintiva. ....................................................   (   )
III. La comunicación del hombre se basa en la

grafología. ..................................................   (   )
IV. La comunicación del animal se efectúa a través de

signos no convencionales. .........................   (   )
V. La comunicación del hombre util iza s ignos

lingüísticos y no lingüísticos. ......................   (   )
a) FVFFV b) VFFVV c) FVFVF
d) VVVFV e) VVFVV

24. Dadas las expresiones:
I. ¡Gua paisano, qué hermosa niña!
II. Sé que hay tres clase de so.
III. EL bobo que tengo es de orégano.
IV. De la selva, su rica comida.
V. Ay mamacha, sufro desde que mi tayta murió.
Identifica la jerga juvenil.
a) III b) I c) II d) V e) IV

25. Identifica cuántos adjetivos presenta la expresión:
Esa mujer encantadora fue la que nubló mi colorida
existencia, mató mis días festivos y me desterró a la
profunda soledad donde agoniza mi frágil figura.
a) 4 b) 6 c) 7 d) 5 e) 8

26. En la siguiente fórmula dimensionalmente correcta;

K = 
3m.v .P

F.A
 ;

Donde: m = masa v = velocidad P = presión
F = fuerza A = Área

Determina la ecuación dimensional de "K".

15º
A

B

CP x

(
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a) M-1L-1T-1 b) M-1L-2T-3 c) ML-1T-3

d) ML-2T-2 e) ML-1T-2

27. Un camión de 10 m de longitud marcha a 36 km/h por
una vía paralela al ferrocarril donde va un tren de
130 m de longitud a una velocidad de 18 km/h en la
misma dirección y sentido que el camión. Si la distancia
inicial que los separa es de 100 m, determina el tiempo
que tomará el camión en pasar al tren.
a) 48 s b) 28 c) 58 d) 38 e) 68

28. Los gráficos (1) y (2) muestran dos sistemas que
realizan movimiento armónico simple (M.A.S.)

Determina el valor del periodo (T) en cada caso y
compara.

a) T1 = 2T2 b)  T1 = 2T
2

c) T1 = T2

d) T1 = 3T2 e) T1 = 2T
3

29. Respecto a la prensa hidráulica que se muestra en el
gráfico, identifica la verdad (V) o la falsedad (F) de las
siguientes proposiciones:

I. Es una máquina simple que multiplica la fuerza que
se le comunica. .............................................. (   )

II. La fuerza que se ejerce sobre el área A2, se calcula

con: 1
2 1

2

AF F
A

 
  

 
. .......................................... (   )

III. Si A2 > A1, entonces la F2 < F1 . .................... (   )
a) FFV b) FFF c) VFV d) VFF e) VVF

30. En los gráficos 1 y 2 que se muestran, las barras
homogéneas tienen 4 kg de masa y los bloques se
encuentran en equilibrio. Compara el módulo de la
tensión en la cuerda BC (g = 10 m/s2), de cada gráfico.

a) La tensión en la cuerda del gráfico 1 es 16/15 de la
tensión en la cuerda del gráfico 2.

m

m
Gráfico (1) Gráfico (2)

KK

F2 P2P1

A1 A2
F1

A

C C
B

C
C

C

C

C

C

A

B
Re=?





444

4 8 8 8

2 kg

B
C

A
g

30°

4 kg

B
C

A
g

53°

Gráfico (1) Gráfico (2)

K

. . . . . . . . . . . . . . . . .

4

b) La tensión en la cuerda del gráfico 1 es la mitad,
que la tensión en la cuerda del gráfico 2.

c) La tensión en la cuerda del gráfico 1 es el doble
que la tensión en la cuerda del gráfico 2.

d) La tensión en la cuerda del gráfico 1 es 4/5 de la
tensión en la cuerda del gráfico 2.

e) La tensión en la cuerda del gráfico 1 es igual que la
tensión en la cuerda del gráfico 2.

31. El módulo de la tensión de una cuerda de 0,5 m es
40 N que sostiene a una esfera en movimiento que
gira en un plano horizontal con aceleración centrípeta
de módulo 20 m/s2. Determina la masa de la esfera.
a) 1 kg b) 4 c) 2 d) 5 e) 3

32. En el circuito formado por condensadores que se muestra,
determina la capacidad equivalente entre A y B.

a) dos C b) cero c) seis C
d) ocho C e) cuatro C

33. En el circuito eléctrico que se muestra:

Determina la resistencia equivalente entre los puntos
A y B.
a) 8  b) 6 c) 2 d) 4 e) 10

34. Si, en la reacción en equilibrio: C(s)  +  CO2(g)       CO(g)
Se cumple que la fracción molar del CO2 es 2/5 y la
presión total es 380 cmHg, determina el valor de Kp.
a) 8,5 atm b) 6,9 c) 3,5     d) 4,5     e) 5,6

35. Dado los siguientes compuestos:
       I.   Peróxido de sodio      II.  Bisulfato de litio
       III. Hidróxido estannoso IV. Ácido perbrómico
      Determina su atomicidad y ordena sus valores en for-

ma ascendente.
a) I, III, II,IV b) III, I, IV, II c) I, IV, II, III
d) I, III, IV, II e) III, IV, II, I

36. Dada la siguiente información:
I. 2 at-g de nitrógeno a. 36 g
II. 2 mol-g de agua b. 73 g
III. 2 AN  moléculas (HCl) c. 30 g

d. 28 g

a) la, lld, lllb b) ld, llc, lllb c) ld, lla, lllb
d) ld, lla, lllc e) ld, llb, llla

Determina la masa y relaciona:
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37. Luego de balancear la siguiente ecuación química:
hierro + oxígeno óxido férrico

Considerando los coeficientes enteros mínimos, de-
termina la veracidad (V) o falsedad (F) de las
siguientes proposiciones:
I.   El coeficiente del producto es dos. (   )
II.  El coeficiente del hierro es tres. (   )
III. El coeficiente del oxígeno es cuatro. (   )
a) VFV b) VV V c) VFF d) FFF e) FFV

38. Luego de calcular el volumen a condiciones normales
del  agente oxidante que se requiere para producir
5 mol-g de 2 4K MnO según:

2 2 2 4 2MnO KOH O K MnO H O   
       Compara en función al valor numérico de:

Columna A Columna B
Volumen del agente masa de KOH que
Oxidante (en L) reacciona  (en g)

a)
BA
4

 b) 
B

A
3

 c) 
BA
5



d)
2A B
3

 e)
BA
3



39.  Respecto al 2,4  -eicos-dieno, identifica cuántas pro-
posiciones son incorrectas:
I. Su atomicidad es 56
II. Presenta 38 hidrógenos
III. Su masa molecular es 280
IV. Es un hidrocarburo saturado.
a) 1 b) 2 c) 4 d) 0 e) 3

40. Relaciona la teoría sobre el origen del universo, con
sus respectivos enunciados:
TEORÍAS

I. Universo oscilante
II. Big Bang
III. Estado de equilibrio

ENUNCIADOS
a. Considera una creación continua de materia a me-

dida que la galaxia se aleja.
b. El universo rejuvenece periódicamente , mediante

dos procesos: contracción y expansión.
c. La materia y la energía del universo estaban com-

primidas en una gigantesca masa inestable , deno-
minada huevo cósmico, que estalló en una fantás-
tica explosión.

a) Ic, IIb, IIIa b) la, llc, lllb c) lb, lla, lllc
d) lc, lla, lllb e) lb, llc, llla

41. Identifica en el mapa conceptual los elementos (A, B y C)
que contituyen las galaxias; utilizando el
siguiente listado:
 Rocas
 Gas
 Polvo
 Estrellas
 Asteroides

a) Estrella – Polvo – Rocas
b) Gas – Rocas –Estrellas
c) Gas – Polvo –Estrellas
d) Rocas – Asteroides – Polvo
e) Asteroides – Estrellas –Gas

42. El carbón mineral se originó donde existieron enormes
bosques y en lugares pantanosos, gracias al proceso
de carbonización dieron origen al carbón de piedras;
identif ica la etapa que se excluye al proceso de
carbonización en la siguiente secuencia:
TURBALIGNITOHULLACRISTALIZACIÓNANTRACITA
a) Turba b) Lignito c) Cristalización
d) Hulla e) Antracita

43. En el siguiente gráfico, identifica qué estación(es) del
año se originan cuando la radiación solar llega con
mayor intensidad hacia los trópicos (solisticios).

a) verano – invierno b) solo primavera
c) primavera – otoño d) solo verano
e) verano  - otoño

44. Identifica la fuente de donde proceden los siguientes
contaminantes:
• Gases NOx  y  SOx
• Polvo de cemento
• Relaves de concentrados
• Aceites y residuos de vehículos
a) De las industrias b) De la siderurgia
c) Del comercio d) De las factorías
e) De la minería

45. Determina la verdad (V) o falsedad (F) con respecto a
las características de la vertiente hidrográfica del Pacífico.
I. La mayoría de los ríos nacen en la cadena occi-

dental de los andes peruanos.
II. Presentan un corto recorrido debido a lo angosto

del territorio costeño.
III. Su cuenca ocupa la mayor superficie territorial.
IV. En su recorrido van formando meandros, pongos,

palizadas y los llamados malos pasos.
a) FFFV b) VFVV c) FFVV d) VVFF  e) VVVF

Las Galaxias

Espirales

Vía Láctea

Elípticas

M.87

Elípticas

Nube
Magallanica

A B C

El Sol Alfa
Centauro

ejemploejemplocomocomocomo

se clasifican constituida por

E
S

S

E
S = solísticos

= equinoccios

T. Cancer
Ecuador

T. Capricornio

2

´

´ s

solisticios
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46. La siguiente gráfica, ¿ a qué hechos geográficos re-
presenta?
a) Selvas
b) Llanuras
c) Estepas
d) Desiertos
e) Sábanas

47. Identifica la verdad (V) o falsedad (F), respecto a las
consecuencias del movimiento de rotación de la Tie-
rra.
I.   Sucesión del día y la noche.
II.  Estaciones del año.
III. Las distintas horas según la longitud.
IV. Movimiento aparente de la esfera celeste.
V.  Movimiento aparente del sol.
a) VVFFF b) VVFVV c) VFVVV
d) VFVFV e) VVVFV

48. Determina la verdad (V) o falsedad ( F) de los siguien-
tes enunciados, respecto al «costo de vida»:
I. Está en relación directa al producto bruto interno.
II. Está en relación directa al precio de los bienes y

servicios de consumo.
III. Está en relación inversa al índice de precio del con-

sumidor.
IV. Esta en relación inversa a los salarios o ingresos.
a) VVFF b) VFVF c) FFVV d) VFFV   e) FVFV

49. Si una empresa deja de producir en el corto plazo.
Determina qué enunciados son correctos respecto a
sus costos totales (CT), costos f ijos (CF) y costos
variables (CV).
I. CF =  0 II. CV   0 III. CF   0
IV. CT = 0 V. CV = 0
VI. CT   0
a) III, IV y V b) I, II y IV c) II, IV y I
d) III, V y VI e) I,IV y V

50. Considerando los grados de integración económica,
ordena de menor a mayor:
I. Unión aduanera. II. Acuerdo preferencial.
III. Unión monetaria. IV. Mercado común.
V. Zona de libre comercio.
a) I, II, V, III, IV b) V, III, II, IV, I c) II, V, I, IV, III
d) II, IV, I, V, III e) V, I, IV, III, II

51. En un edificio de siete pisos viven: Ana, Betty, Cuca,
Dina, Elva, Fanny y Gina. Cada una en un piso diferente.
Se sabe que:
• Elva vive a un piso de Cuca y a un piso de Betty.
• Fanny desde su cuarto tiene que subir cuatro pisos

para ir al cuarto de Elva y bajar un piso para visitar
a Ana.

• Dina vive en el tercer piso.
Indica quién vive en el cuarto piso.
a) Elva b) Gina c) Fanny  d) Betty e) Cuca

52. En el siguiente gráfico. Calcula el
número de cuadrados que  tienen trazada la diagonal.

a) 644
b) 646
c) 656
d) 633
e) 666

53. Cuatro niñas tienen dos, tres, cuatro y cinco muñecas
cada una respectivamente.
En una conversación, ellas mencionan:
Anny: “Yo tengo 2 muñecas”
Bella: “Yo tengo 5 muñecas”
Carla: “Anny tiene cuatro muñecas”
Delia: “Yo tengo 4 muñecas”
Si sólo una  de ellas miente y las otras dicen la verdad.
Determina la cantidad de muñecas que tienen juntas
Anny y Delia.
a) 5 b) 6 c) 7 d) 8 e) 9

54. De un grupo de cinco varones y seis mujeres, se debe
elegir cinco personas para  formar una comisión.
Determina el número de maneras diferentes con las
que se puede formar la comisión tal que esta tenga
por lo menos uno de cada género.
a) 445 b) 545 c) 554 d) 454 e) 455

55. Una empresa minera requiere contratar a una
contadora para la sección de costos y se presentan
tres candidatas: Gysela, Katy y Mariela. La probabilidad
de Gysela es de 7 contra 5 y la de Katy es de uno
contra tres. Determina la probabilidad que tiene Mariela
de ocupar la vacante.
a) 1/6 b) 1/5 c) 1/4 d) 1/2 e) 1/3

56. Un recipiente con agua contiene 1/5 de lo que no
contiene, se retira 1/8 de lo que falta por llenar y luego
se agrega 1/5 de lo que queda, obteniéndose 180 litros.
Calcula, cuántos litros es la cuarta parte de lo que
contenía inicialmente.
a) 100 b) 150 c) 180 d) 200 e) 120

57. Si p es verdadero, determina la verdad (V) o falsedad
(F) de:
I. p  q
II. p  q , si: q es falso
III. p  (p  q)
a) VVV b) VFV    c)  FVF   d)  VVF e) VFF

58. Definimos la operación # según la tabla:

Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las
siguientes proposiciones:

... ...

... ...

... ...

1
2

34
5

1 23 4 5 ... ...

3223
3312
2101
321#
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I. No es falso que 1#2  2# 1
II. No es cierto que 2 # 3 = 3 # 2
III. El elemento neutro de la operación es 2.
a) FFV b) FVF c) VFF  d) FFF    e) FVV

59. Calcula el valor de M:
M = 13 + 23+ 43 + 63 + 83  + … + 563

Entonces la suma de las cifras de M es:
a) 37 b) 34 c) 35 d) 36 e) 38

60. Si al triple de mi edad se le quita 14 años, se obtendría
lo que me falta para tener 58 años. Calcula los años
que me faltan para cumplir el doble de lo que tenía
hace 6 años.
a) 10 b) 6 c) 11 d) 7 e) 8

TEXTO 1
La pintura y la fotografía son comparables, entonces, en

términos de composición. Se trata, en ambos casos, de
manifestaciones artísticas visuales cuyos autores deben
componer una imagen partiendo de la realidad, pero
imprimiendo su original visión de los elementos que
representan. Al igual que los pintores, los fotógrafos
construyen una imagen utilizando sus propios instrumentos
técnicos. Ni la pintura ni la fotografía representan la realidad
con exactitud. Ambas artes suponen una composición original
de elementos que producen un determinado efecto visual y,
si se tiene suerte, la plenitud de la experiencia estética.

61. Identifica el tipo de organización textual utilizado en el
texto.
a) Comparativo b) Inductivo c) Secuencial
d) Causa – Efecto e) Cronológico

62. El título más adecuado del texto es:
a) La pintura frente a la fotografía actual.
b) Los pintores y los fotógrafos.
c) La pintura y la fotografía como artes visuales.
d) La plenitud de la pintura y la fotografía.
e) La pintura y la fotografía en la actualidad.

63. Según el texto, un elemento común para el pintor y el
fotógrafo es:
a) La técnica b) La visión del mundo
c) La imagen d) La realidad
e) La originalidad

Texto 2
El periodista Aldo Mariátegui, en su programa domini-

cal "Sin medias tintas", plantea su postura contra Ollanta
Humala haciendo notar su malestar sobre varios aspectos
de la política de gobierno. Además, hace notar ante la opi-
nión pública que el Programa Pensión 65 no tiene sustento
técnico ni económico, ya que el fisco nacional no cuenta
con recursos para ello.

64. Identif ica el género periodístico utilizado por Aldo
Mariátegui.
a) Información b) Opinión
c) Entrevista d) Interpretación
e) Reportaje

65. Según el objetivo periodístico, el texto anterior cumple
la función de:
a) Relacionar la actualidad nacional.
b) Explicar el Programa Pensión 65.
c) Interpretar la realidad actual.
d) Convencer al público televidente.
e) Informar los hechos que ocurren en el país.

Texto 3
En la inauguración de la V Conferencia General del

Episcopado Latinoamericano y Caribeño, el Papa Benedicto
XVI habló de diversos temas, entre ellos el machismo en
Latinoamérica.

Señaló que, por desgracia, las personas machistas
ignoran que el cristianismo reconoce y proclama igual dig-
nidad y responsabilidad de la mujer respecto al hombre.

66. El título del texto periodístico leído es:
a) Dignidad y responsabilidad de la mujer.
b) El Papa Benedicto XVI inaugura la V Conferencia

General del Episcopado Latinoamericano y
Caribeño.

c) El machismo en Latinoamérica.
d) Inauguración de la V Conferencia General del Epis-

copado Latinoamericano.
e) Benedicto XVI critica con energía el machismo.

67. PLAN DE REDACCIÓN
¿De quién es la PUCP?
I. La PUCP nació como entidad privada en 1917 y se

conserva como tal hasta ahora, inscrita en el Re-
gistro de Asociaciones de Lima.

II. Es evidente que existe una estrecha relación entre
PUCP y la iglesia desde su nacimiento, nadie lo
niega, más aún cuando en 1942 se hizo pontificia.

III. La idea de pertenencia o jerarquía solo está en la
cabeza del Cardenal Cipriani, no existe en norma
alguna aplicable a la PUCP.

IV. Sin embargo, la relación no es de pertenencia, sino
de adhesión y fidelidad de los principios y doctrina
católica.

V. El solo hecho de ser católica y/o pontificia no ge-
nera propiedad eclesiástica, ocurre lo mismo entre
la iglesia y sus fieles. ¿A caso el Cardenal tiene
poder sobre los bienes de los católicos?

a) II – III – IV – V – I b) II – IV – III – V – I
c) II – IV – V – III – I d) I – IV – III – V – II
e) I – IV – II – III – V

68. En el siguiente ejemplo:
Ahí se arrepintió de sus malas acciones: en la iglesia.
La referencia textual utilizada es una…..
a) elipsis b) anáfora
c) catáfora pronominal d) caráfora lexical
e) sustitución léxica



Distribución Gratuita

9

Solucionario Examen de Admisión UNCP 2011-IIÁrea III

INICIO CICLO SEMESTRAL 2011-II: 05 DE SETIEMBRE   /   CONCURSO DE BECAS: 05 DE SETIEMBRE

II

74. Indica la cantidad de tildes que se han omitido en el
siguiente párrafo: “El estado de oxidación, es la carga
relativa que aporta cada ion; esta carga positiva o
negativa nos dara a conocer el numero de electrones
perdidos o ganados por cada atomo del elemento
correspondiente”.
a) 3 b) 5 c) 1 d) 4 e) 2

75. Si la polea “A” gira en sentido horario, determina la
verdad (V) o falsedad (F) de los siguientes enunciados:
• “B” gira en sentido antihorario ....................... (   )
• “D” gira en sentido horario ............................. (   )
• “E” gira en sentido antihorario ........................ (   )
• “C” gira en sentido horario ............................. (   )
a) FVVV
b) FFVF
c) VVFF
d) VFFF
e) VVVF

76. Se tienen los subconjuntos A, B y C.

Determina la porción sombreada en función de:
(A B)  C

a) II I b) I c) I I d) IV e) V

77. Indica cuál(es) de las pinzas es (son) más fácil(es) de
utilizar para retirar los crisoles del horno caliente,
considerando el tipo de mango.

a) III b) I y II c) I d) I I e) II y III

78. Después de realizar el cambio de aceite de los motores
de las máquinas y vehículos, indica la acción que se
debe realizar con el aceite utilizado.
a) Arrojarlo al río.
b) Almacenarlo para darle un uso adecuado.
c) Desecharlo al desagüe.
d) Quemarlo para evitar ocupar espacio.
e) Arrojarlo a las calles sin asfaltar.

79. Indica la veracidad (V) o falsedad (F) respecto a la
labor de ayuda social a la comunidad que realizan los
siguientes profesionales en forma gratuita.
• El ingeniero electricista realiza el proyecto de

electrificación en la comunidad de Acolla. ...... (   )
• El ingeniero civil, hace el estudio de asfaltado de

ingreso a la mina de Corihuarmi, ubicado en
Chupuro. ......................................................... (   )

69. En el siguiente ejemplo:
En estas vacaciones compré una refrigeradora y un
equipo de sonido. La primera vino con una promo-
ción especial; el segundo con entrada de USB.
La referencia textual empleada es una ………
a) catáfora pronominal b) sustitución léxica
c) anáfora d) catáfora lexical
e) elipsis

70. Relaciona los elementos paralingüísticos de un perió-
dico con lo que representan:
I. Ladillo II. Corondel III. Recuadro
IV. Pleca V. Filete
( ) Línea horizontal fina que se suele utilizar para se-

parar titulares de una misma información.
( ) Pequeño título que se introduce en el texto para

facilitar la lectura, cuando éste es extenso.
( ) Línea horizontal, más gruesa que la pleca.
( ) Línea vertical que separa las columnas.
( ) Recurso de diseño que sirve para destacar la in-

formación.
a) IV – II – V – III –I b) IV – I – II – V – III
c) IV – I – V –II –III d) IV – V – I – II – III
e) IV – I – V – III – II

71. Manuel para iluminar su oficinas desea comprar focos
ahorradores; al ver los precios dice: “Si compro diez
focos me sobran S/.32 pero si adquiero 12 focos me
harían falta S/.18”. Determina el costo de cada foco
ahorrador.
a) S/. 18 b) S/. 21 c) S/. 15 d) S/. 11 e) S/. 25

72. Indica el sólido que es imposible que se forme con la
siguiente figura:

a) III b) I c) I I d) V e) IV

73. Determina la veracidad (V) o falsedad (F) de los
enunciados en función de los casos:

En los casos 1 y 2, A soporta igual  peso. ........... (   )
En el caso 2, soporta menor peso que B. ...........  (   )
B soporta mayor peso en el caso 1, que en el caso 2..(   )
a) FVF b) VFV c) FVV d) VFF e) VVF

I III

IV V

20 Kg

3 m 3 m

A B

Caso 1

15 Kg

2 m 4 m

A B

Caso 2

C
B

A D

E

I II III IV V

A

B C

Madera Baquelita Aluminio

I II III
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• El arquitecto hace el proyecto de construcción del
local comunal de Paccha. ............................... (   )

• El ingeniero mecánico realiza el mantenimiento de
las turbinas de la Central Hidroeléctrica del Mantaro,
que da energía eléctrica a los pueblos del Valle del
Mantaro. .......................................................... (   )

a) VVVV b) FVVV c) VFFV d) VFVF  e) FVFV

?
?

a) b) c) d) e)

80. Indica la ficha que completa la serie:

Los buenos alumnos se preparan

desde el colegio ...

de se-

tiem
-

bre

05
Los buenos alumnos se preparan

desde el colegio ...

Asegura tu

en el colegio.

INICIO DE CLASES

de setiembre

Lunes

 Apoyo de Tareas Escolares - Primaria y Secundaria.
 Reforzamiento de las clases de tu colegio.
 Nivelación en Matemática.

 Clases Personalizadas.
 Horarios al escoger.











 Preparación para los exámenes.

Ofrecemos:
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01. Cuatro hermanos:
A = 2K B = 5K C = 6K D = 10K
23K = 69  K = 3
I. El hermano mayor dentro de 10 años cumplirá 30

años. 10(3) = 30 + 10 = 40. (F)
II. El hermano menor tenía cuatro años hace 2 años. (V)

2(3) = 6 – 2 = 4
III. La suma de las edades actuales de los cuatro

hermanos es 69 años. 23(3) = 69 (V)
Clave: e

02. Del gráfico:

I. Ahorros(Gustavo) > Ahorros (Ricardo)
$ 400   + $ 500      >    $ 500 + $ 600 (F)

II. Juan + Eduardo = 2500
300(2,8) + 600 + 200(2,8) + 500 = 2500 (V)

III. Gustavo: 400(2,8) + 500
1120 + 500 = 1620 – 200 = 1420 (F)

Clave: a

03. n(A  B) = 26
n(A B) = 3
 n(A  B) = 30
 n(A  B)  1; 4; 7; ...

n(A  B)min = 4
Clave: b

04. N (a 5)a
11 99
9N (a 5)a 9º

9N 72 N 8




  

  

05.
a = b
3
2b = d 1

2d c d 3= =
3 2 c 4





600
500
400
300
200
100

Juan Gustavo Eduardo Ricardo

Ahorros

Amigos

2


2


4

26

A=x=16 B=x+2=18

2


3


dólares
soles

Clave: a

Clave: d

T CP


06. M = 
8 8

4 4
a b
a b


M = 
4 4

4 4
a b
b a

   ,si: 
2 2

2 2
a b
b a

  = 7

 M = (7)2 – 2 = 47 Clave: a

07. Hallando P(x)
P(x +3) = x2 + 7x + 12
P(x + 3) = (x + 3)(x + 4)
x + 3  x
P(x) = x(x + 1)
P(x) = x2 + x Clave: c

08. P(x; y) = 9x4 + 35x2y4 + 36y8

P(x; y) = 9x4 + 36x2y4 + 36y8 – 36x2y4

P(x; y) = (3x2 + 6y4)2 – (xy2)2

P(x; y) = (3x2 + 6y4 + xy2)(3x2 + 6y4 – xy2)
Suma de F.P. = 3x2 + 6y4 + xy2 + 3x2 + 6y4 – xy2

= 6x2 + 12y4

Clave: d

09. I. x2 – 4x + 3 = 0   = 16 – 4(3)
 = 4

(Tiene 2 raíces  diferentes)
II. 2x2 – 3x + 4 = 0   = 9 – 4(8)

 = –23
(Tiene 2 raíces )

III. 3x2 + 7x + 4 = 0   = 49 – 4(12)
 = 1

(Tiene 2 raíces  diferentes)
 La II no tiene raíces reales
Clave: d

10.

          

2

2

2

2

2

3
x 3

4
9 x 9

16
9 16x 144

10 16x 144

0 16x – 9 135

(16x – 9) [0; 135

 

 

 

 

 

  

Clave: e

1 2 1; 3
3 x

1 21 3
3 x
2 2 8
3 x 3

3 x 3
8 2 2

   
 

  

 

 
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11. |A|  0
2(x2 – 21) – (–8x)  0
2x2 + 8x – 42  0
x2 + 4x – 21  0
(x + 7)(x – 3)  0
x  –7    x  3
C.S =  – {–7; 3}
Clave: c

12. m – n =  ...... datos
Por tanto:
      m +  = 90º
 n + x +  = 90
m – n – x  = 0
      m – n = x

 = x
Clave:a

13.  Por relaciones métricas

   2n b(a b) n b(a b)    

 Por semejanza de triángulos

  b
a

n
x


b
baax 



Clave:a

14. 4
3–143Tanm 

10–x
0–y

4
3–:L 

030–y4x3:L 

Clave:e

15. Por notable de 15º y 75º

2
º5315x 

2
23x 

'30º11x 
Clave:e

16.

H

A C

B

 x

o nm

A D

CB n

a E

b

x

6

10
37º 143º

(10,0)

x

y

A C

B

a

a

P

a
15º
x

4a

R Q

B

C P H S A
a 2a

y+s x+s

3x3y

3s 3s
H

ACBH = 60 AHBA = 120
49 + 4S = 60 4x + 4S = 120
y + S = 15 ......(1) x + S = 30 ....... (2)
De (1) y (2) restando x – y = 15

45y3–x33x 

Clave:c

17. Del gráfico:
OABC es un cuadrado
Si "M" punto medio

m BOA 45º 
y en el CMQ
Hacemos: OR = RM = 1

1–2
1

Cot 

Racionalizando

12Cot  

Clave:b

18. Pide:

9
1

R10C
20

S
18 333


























 

Sabemos: (invertimos y  10)

R10C10
200

S10
180R

200
C

180
S 




R10C
20

S
18 



Reemplazando en el dato:

33

3
1

R10 















 

R103 

10
3R 



rad
10
3medida 



Clave:c

19.

Piden: OACBS figura: OABC es un trapecio


 Tan

2
)Tan1(SOACB




Clave:d

A

D' 

D



45º

O

B C

x  + y  = 12 2

Tan
45º

Tan

1

°

°

°

M

45º
R A

BC 1 Q

1

1

45º

M

2 2

1–2

O

A'
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20. Dato:

 mCotCsc2 
A Senos  v  Cosenos




 Sen
mCos

Sen
1

2 

CosSen
m
1


Pide:

3

33

)CosSen(
CosSenQ
















CosSen21
CosSen–1

)CosSen(
)CosCosSen–Sen)(CosSen(Q 3

22









2m
1–m

m
21

m
1–1

Q







Clave:c

21.









Cos.CotSen
CosSen.Cos

2Sen6SenE
2






  
Sen

1









2Sen

2

Cos.Sen2
2Sen6SenE 

 2Sen6SenE 

 2Cos.4Sen2E 

Clave:d

22.

)Cosx1)(x2Cos1(
Cosx.x2SenE




Reemplazando:

2
xCos2

Senx

2
xCos2.xCos2

CosxCosxSenx2
E

222


2
xTan

2
xCos

2
xSen

2
xCos2

2
xCos

2
xSen2

E
2



Clave:a

Cosx1
2
xCos

x2Cos1xCos

2

2





23. VVFVV
Clave: e

24. bobo = reloj , orégano = oro
Clave: a

25. En la expresión hay 7 adjetivos.
Clave: c

26.

Clave: c

27.

Clave: a

28.

 T1 = T2
Clalve: c

29.

3 3

2

3 –3

4

–1 –3

mV P mV
K

(PA)A A
(M)(L T )

[K]
L

[K] ML T

 





10m 100m 130m

240m

t

t

1 2

d 240
t

V – V 5
t 48s

 

 

1
m

T 2
2K



m
K

K



Kep. = 2K

m

KK

Kep. = 2K

2
m

T 2
2K



F2F1

A1 A2
1 2

1 2

2
2 1

1

F F
A A

A
F F

A



 
    

 

 VFF
Clave: d



Keq Keq



10 m/s
5 m/s
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30.

Clave: a

31.

cp cpF ma

  40 = m(20)
 m = 2kg
Clave: c

32.

Reduciendo:

 CAB = 0

Clave: b

33.

Clave: a

34. C(s) + CO2(g)         2CO(g)
Datos:

Se sabe:  Px = PT x fm(x)

Clave: d

35. Atomicidad
I. Peróxido de sodio Na2O2 4
II. Bisulfato de litio  LiHSO4 7
III. Hidróxido estannoso  Sn(OH)2 5
IV. Ácido perbrómico  HBrO4 6

 I    III   IV   II
Clave: d

36. I. 2at-g N    2x 14 = 28g ---- d
II. 2 mol-g H2O  2x18 = 36g ---- a
III. 2Na moléculas HCl
     2 mol-g HCl  2x36,5 = 73g ---- b
 Id - IIa - IIIb
Clave: c

37. Balanceando
4Fe + 3O2  2Fe2O3
I (V) Coeficiente del producto (Fe2O3)
I I (F) Coeficiente del Fe es 4
I I I (F) Coeficiente O2 es 3

 VFF
Clave: c

38. Balanceando por método Redox
          Oxidación (-2e-) x 2
     +4                                     +6
2MnO2 + 4KOH + O2   2K2MnO4 + 2H2O-2

                            A.O.
                                     Reducción (-4e-)

     O2
V......5

V 56L
22,4L.....2






      KOH
m.......5

m 560g
4 56.......2




 

A = 56 B = 560
No hay relación.
Clave: ?

Gráfico (1) Gráfico (2)

REDUCIENDO

a aAR

40N 20

T
2
1

a aAR

40N 40N

0,8T2

1

1

T
40(a) 20(2a) (2a)

2
T 80N

 



2

2

2

40(a) 40(2a) 0,8T (2a)
120 1,6T

T 75N

 





1
1 2

2

T 80 16T T
T 75 15

  

T    T = 40N
a  = 20 m/scp 2

T

A

C C
B

C
C

C

C

C

C

A B

A

B

4

8 8

4

x



8xx 4
8 x

x 8

 


 

2

T

2 3
fm(CO ) fm(CO)

5 5
1atmP 380cmHg 5atm
76cm

  

   
 

2

2 2
2

2P(CO ) 5 2atm
5

3P(CO) 5 3atm
5

[P(CO )] 3
Kp 4,5 atm

[P(CO)] 2

   

  

   
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56.

No contiene: 5x


100
4
x:pide Nos 

Clave: a

39. 2,4 - eicos - dieno
Fórmula general de un alqueno:

CnH2n + 2 – 2d
n = 20
d = 2
I. (I) Atomicidad = 58
II. (C) #H = 38
III. (I) M = 278 g/mol
IV. (I) Es instaurado

40. Ib - IIc - IIIa
Clave: e

41. Gas - Polvo - Estrellas
Clave: c

42. Cristalización
Clave: c

43. Solsticio: Es cuando los rayos solares l legan
intensamente a los trópicos formando verano para un
hemisferio e invierno para el otro hemisferio.
Clave: a

44. Las industrias
Clave: a

45. Clave: d 46. Clave: c
47. Clave: d 48. Clave: e
49. Clave: d
50. Clave: c

51.

Clave: b

52.

Clave: e

53.

Anny + Delia = 6 Clave: b

54. Varones Mujeres
5 6

455maneras# CCC 5

5

6

5

11

5













Clave: e

55.

Clave: a

57. I.   p  q II. p  q III. p  (p  q)
(V)  ( ) (V) (F) (F) ( )
   (V)    (F) (V)

Clave: b
58. I.

II. No es cierto que:

III. e = 2   (F)
Clave: b

59.

60. Sea la edad actual: x Nos pide: 2(x – 6) – x
3x – 14 = 58 – x  x – 12

   4x = 72 18 – 12 = 6 años
     x = 18 años

Clave: b

Clave: d

20 38C H

Cuca
Elva
Bety
Gina
Diana
Fanny
Ana

Bety

Cuca

7º
6º
5º
4º
3º
2º
1º

1= 1.2
  2

1

1 2

3= 2.3
  2

1 2

6= 3.4
  2

3

... ...

36 = 66636.37
    2

Anny
Carla
Delia
Bella

# muñecas
2
3
4
5

Dice
Verdad

Mentira
Verdad

Verdad

x
6
1

x
4
1

12
71

xMariela
4
1Katy

12
7Gysela





































8
x3

8
x5x:Queda

)x5(
8
1:tiraRe

x)x5(
5
1:Contiene

400

180
40

18

180
8

3
5
1

8
3













x

x

xx

36cifras
1318689M

13186881M
2

292881M

)284321(21M

5686421M

2
4

333333

333333













 












2#1 1#2   que falso es No   
  )F(2#1 1#2 :que verdad Es    

11


  )V(3#2  2#3
23




=
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61. Clave: a
62. Clave: c
63. Clave: a
64. Clave: b
65. Clave: d
66. Clave: d
67. Clave: e
68. Clave: c
69. Clave: c
70. Clave: c

71. x   Precio de cada foco
 10x+32=12x-18
          x=25
Clave:e

72. II. (Haciendo girar la figura)
Clave:c

73. Caso I * 3.2006.FA 

 FA = 100N
* FB . 6 = 3 . 200

     FB = 100N
* FA' . 6 = 150 . 4

Caso II      FA' = 100N
* FB' . 6 = 150 . 2

FB' = 50N

I. V II. F III. V
Clave:b

74. Las palabras que necesariamente necesitan tilde son:
Oxidación
dará
número
átomo
La palabra "ión" según el diccionario panhispánico de
dudas se puede o no tildar.
 son 5
Clave:b

75.

V F F F

Clave:d

76. BA   C)BA(   

Clave:c

77. I  y II  (Porque el mango de madera y el de baquelita no
transmiten calor)
Clave:b

78. Por la conservación del medio ambiente.
Clave:b

79. I. V II. F III. V IV. F
Clave:d

80. +1 +2 +3

+1 +2 +3
?
? +3

Clave:a

FA FB
3m 3m

200N

F ' A
2m 4m

150N

F ' B

C
B

A D

E

Horario Ant.

Ant.

Ho
ra

rio

Ant.



Distribución Gratuita

17

Solucionario Examen de Admisión UNCP 2011-IIÁrea III

INICIO CICLO SEMESTRAL 2011-II: 05 DE SETIEMBRE   /   CONCURSO DE BECAS: 05 DE SETIEMBRE

01.a
02.d
03.a
04.s.c

05.c
06.d
07.a
08.e
09.e
10.b

11.b
12.d
13.d
14.b
15.b
16.b
17.b
18.d
19.b
20.d

21.b
22.c
23.e
24.a
25.c
26.a
27.c
28.a
29.e
30.a

31. c
32. d
33. b
34. e
35. c
36. e
37. c
38. b
39. a
40. c

41.d
42.c
43.c
44.d
45.e
46.a
47.b
48.b
49.e
50.c

51.c
52.a
53.e
54.b
55.c
56.b
57.e
58.b
59.d
60.e

 61.e
 62.e
 63.a
 64.a
 65.a
 66.a
 67.a
 68.b
 69.c
 70.b

 71.d
 72.e
 73.a
 74.b
 75.b
 76.a
 77.d
 78.c
 79.b
 80.e

ÁREA I



01.c
02.a
03.d
04.d
05.d
06.a
07.a
08.e
09.c
10.b

11.e
12.e
13.e
14.a
15.c
16.a
17.a
18.e
19.b
20.d

21.e
22.e
23.c
24.b
25.a
26.e
27.b
28.d
29.c
30.e

31. c
32. b
33.s.c

34. d
35. e
36. c
37. d
38. d
39. c
40. c

41.e
42.b
43.d
44.b
45.e
46.b
47.b
48.a
49.e
50.c

51.b
52.s.c

53.e
54.c
55.b
56.b
57.b
58.c
59.a
60.c

 61.e
 62.b
 63.d
 64.a
 65.c
 66.b
 67.c
 68.e
 69.b
 70.b

 71.b
 72.d
 73.b
 74.e
 75.c
 76.a
 77.d
 78.d
 79.e
 80.e

ÁREA II

01.e
02.a
03.b
04.a
05.d
06.a
07.c
08.d
09.d
10.e

11.c
12.a
13.a
14.e
15.e
16.c
17.b
18.c
19.d
20.c

21.d
22.a
23.e
24.a
25.c
26.c
27.a
28.c
29.d
30.a

31. c
32. b
33. a
34. d
35. d
36. c
37. c
38.s.c

39. e
40. e

41.c
42.c
43.a
44.a
45.d
46.c
47.d
48.e
49.d
50.c

51.b
52.e
53.b
54.e
55.a
56.a
57.b
58.b
59.d
60.b

 61.a
 62.c
63.a

 64.b
 65.d
 66.d
 67.e
 68.c
 69.c
 70.c

 71.e
 72.c
 73.b
 74.b
 75.d
 76.c
 77.b
 78.b
 79.d
 80.a

ÁREA III

01.c
02.c
03.c
04.b
05.c
06.e
07.e
08.d
09.e
10.e

11.a
12.c
13.c
14.e
15.a
16.a
17.c
18.d
19.a
20.a

21.a
22.a
23.a
24.b
25.e
26.s.c

27.b
28.b
29.c
30.d

31. b
32. e
33. e
34. e
35. c
36. b
37. d
38. e
39. b
40. e

41.e
42.b
43.e
44.b
45.c
46.a
47.a
48.b
49.d
50.e

51.a
52.c
53.c
54.a
55.b
56.b
57.d
58.a
59.e
60.a

 61.c
 62.a
 63.a
 64.e
 65.c
 66.c
 67.e
 68.d
 69.e
 70.e

 71.b
 72.d
 73.a
 74.d
 75.e
 76.e
 77.b
 78.d
 79.e
 80.a

ÁREA IV

01.d
02.b
03.b
04.c
05.a
06.a
07.d
08.d
09.c
10.s.c

11.a
12.s.c

13.a
14.d
15.a
16.c
17.c
18.b
19.e
20.b

21.a
22.a
23.c
24.e
25.c
26.b
27.b
28.a
29.a
30.c

31. a
32. d
33. c
34. d
35. d
36. e
37. a
38. e
39. a
40. e

41.e
42.b
43.a
44.c
45.c
46.a
47.b
48.d
49.e
50.d

51.e
52.c
53.d
54.a
55.a
56.d
57.s.c

58.b
59.c
60.c

 61.d
 62.c
 63.e
 64.b
 65.d
 66.e
 67.e
 68.b
 69.c
 70.d

 71.e
 72.b
 73.a
 74.e
 75.c
 76.c
 77.d
 78.e
 79.c
 80.d

ÁREA V


